
HOT TO BURN 7 DEADLY FREE SPINS 
 

Hra „Hot to Burn 7 Deadly Free Spins“ je 5-válcová online hra s 10 sázkovými řadami. Základní hra 
disponuje symbolem „Wild“ a symbolem „Scatter“. Hra obsahuje funkci „Respin“, funkci „Ante 
Bet“, funkci „Free Spins“ a funkci „Koupit Free Spins“. 
 

 
 
Tabulka výplat udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu ke zvolené celkové sázce do hry. 
Výše uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 20,00 CZK.  
 
FUNKCE OPĚTOVNÉHO ROZTOČENÍ 
Kdykoli se během roztočení objeví alespoň jedna výhra, po zobrazení výsledku se z pásů válců 
odstraní symbol s nejnižší výplatou a hra spusc další roztočení. Opětovná roztočení pokračují, 
dokud se v důsledku opětovných roztočení nepřestanou objevovat další výhry, a před každým 
opětovným roztočením se pro další roztočení odstraní také symbol s nejnižší výplatou, který se 
aktuálně nachází na pásech válců. 
Pokud při opětovných roztočeních získáte sedm po sobě jdoucích výher, okamžitě se spusc 
speciální funkce ROZTOČENÍ ZDARMA. Když se takto spusc speciální funkce ROZTOČENÍ 
ZDARMA, všechny výhry během kola se vynásobí x2. 
 
ROZTOČENÍ ZDARMA 
Speciální funkce ROZTOČENÍ ZDARMA se spusc, když v základní hře padnou 3 symboly SCATTER, 
v důsledku roztočení nebo během speciální funkce OPĚTOVNÉHO ROZTOČENÍ, nebo když v této 
speciální funkci padne 7 po sobě jdoucích výher. Pokud během speciální funkce OPĚTOVNÉHO 
ROZTOČENÍ padnou 3 symboly SCATTER, speciální funkce OPĚTOVNÉHO ROZTOČENÍ okamžitě 
skončí a spusc se speciální funkce ROZTOČENÍ ZDARMA. 
Během kola se na pásech válců nenachází 6 symbolů s nejnižší výplatou a roztočí se a zastaví 
pouze následující symboly: 
  



 

 
Získejte během kola 3 symboly SCATTER pro opětovné roztočení kola a výhru 7 dalších otočení 
zdarma. Během speciální funkce jsou ve hře speciální válce. 
 
SÁZKA ANTE 
Hráč má možnost vybrat muljplikátor sázek. V závislosj na zvolené sázce se hra chová jinak. 
Možné hodnoty jsou: 
Muljplikátor sázky 10x - šance na výhru roztočení zdarma je přirozeně vyšší. Na válcích je více 
symbolů SCATTER. FUNKCE NÁKUPU ROZTOČENÍ ZDARMA je deakjvována. 
5násobek sázky – normální hra. 
 
ZAKOUPIT ROZTOČENÍ ZDARMA 
KOLO S ROZTOČENÍMI ZDARMA lze okamžitě spusjt ze základní hry jeho zakoupením za 
100x celkové sázky. 
Při zakoupení kola ROZTOČENÍ ZDARMA může být za všechny výhry v následujícím kole 
náhodně přidělen násobič x2. 
 
Parametry hry: 
Nejvyšší sázka 500,00,- Kč 
Nejvyšší výhra 500 000,- Kč 
Výherní podíl 94,53 – 96,54  % ( lze nastavit na serveru). 
 
MAXIMÁLNÍ VÝHRA 
Maximální výhra je omezena na 4 000x sázky. Pokud celková výhra v KOLE S OTOČENÍMI 
ZDARMA dosáhne 4 000násobku, kolo okamžitě skončí, výhra se připíše a všechna zbývající 
otočení zdarma propadnou. 
 

 
PRAVIDLA HRY 

 Hra s vysokou volajlitou vyplácejí výhry v průměru méně často, zato 
existuje vyšší šance získat velké výhry v krátkém časovém rozpěc. Všechny symboly se vyplácejí 
zleva doprava na vybraných výherních řádcích. Všechny výhry jsou vynásobeny sázkou na linii. 
Všechny hodnoty jsou vyjádřeny jako skutečné výhry v mincích. Na každé linii se vyplácí pouze 
nejvyšší výhra. Při výhře na více výherních liniích zároveň se k celkové výhře přičtou všechny 
výhry. Po dokončení kola získá hráč výhru z roztočení zdarma a znovuotočení. 
Celková výhra v otočeních zdarma a znovuotočení v historii obsahuje celou výhru cyklu. 
 

  

 



AUTOPLAY 

JAK HRÁT 
Klikáním na tlačítka  a  změníte hodnotu sázky a otevřete nabídku sázek. Vyberte sázku, 
kterou chcete ve hře používat.  
 

HLAVNÍ HERNÍ ROZHRANÍ 

Tlačítko  otevře nabídku NASTAVENÍ s možnostmi ovlivňujícími způsob hry.  
Tlačítko  zapíná a vypíná zvuk a hudbu.  

Tlačítko  otevře stránku informační stránku 
U položek KREDIT a SÁZKA zjiscte, jaký je váš aktuální zůstatek a aktuální celková sázka. 
Po kliknuc na šctky můžete přepínat mezi zobrazením mincí a zobrazením zůstatku. 
Tlačítky  a  zvýšíte nebo snížíte aktuální sázku a otevřete nabídku sázek, kde můžete 
změnit nominální hodnotu sázky. 
 

Tlačítkem  spuscte hru. 
Tlačítko AUTOPLAY otevírá nabídku automajckého hraní. 
Klikněte znovu na tlačítko       pro zastavení. 
 

NABÍDKA NASTAVENÍ 
 
ÚVODNÍ OBRAZOVKA – Zapíná a vypíná úvodní obrazovku 
ATMOSFÉRICKÝ ZVUK – Zapíná a vypíná hudební a zvukovou kulisu 
ZVUKOVÉ EFEKTY – Zapíná a vypíná herní zvukové efekty  
HISTORIE HER – Otevře stránku s historií her 
 
INFORMAČNÍ OBRAZOVKA 

  a  přechází mezi informačními stránkami  zavře informační obrazovku 
 

NABÍDKA SÁZEK 
Nabídka sázek ukazuje násobitel sázky, který je ve hře k dispozici a také aktuální celkovou 
sázku v mincích i v penězích. 
Příslušné hodnoty můžete měnit tlačítky  a  v polích SÁZKA a HODNOTA MINCE. 
 
AUTOPLAY 
Automatickou hru spustíte kliknutím na tlačítka zobrazující možný počet automatických 
roztočení. 
Možnost PŘESKAKOVAT OBRAZOVKY po krátké prodlevě automaticky přeskočí 
úvodní a koncovou obrazovku speciální funkce. 


